
Важлива	інформація	для	українців

Відтепер	Ви	отримуєте	інформаційний	бюлетень
для	українців,	які	проживають	у	муніципалітетах
Бларікум,	Еемнес	і	Ларен.	За	допомогою	таких
інформаційних	листів	муніципалітет
інформуватиме	Вас	про	актуальні	новини	та
практичні	питання.	Цей	інформаційний	бюлетень
не	має	фіксованої	періодичності	виходу	і
розповсюджується	виключно	онлайн.

Скасування	підписки	на	розсилку
Чи	знаєте	Ви	когось,	хто	не	отримував	цей	інформаційний	лист,	але	хотів	би	отримувати?
Або	чи	надіслали	Вам	інформаційний	бюлетень	і	тепер	Ви	хотіли	б	отримувати	його
безпосередньо	від	муніципалітету?	В	такому	випадку	зареєструйтеся	через	наш	веб-сайт.
Після	цього	Вас	буде	додано	до	списку	розсилки.

Ви	більше	не	бажаєте	отримувати	інформаційні	листи?	Ви	можете	скасувати	підписку	за
посиланням	внизу	сторінки.

переглянути	версію	сайту

Важная	информация	для	беженцев	с
Украины

Зміст
•				Подальше	заселення	«De	Woensberg»	(Blaricum)
•				Речі	з	«Rabobank»	дбайливо	розподілено

Подальше	заселення	«De	Woensberg»	(Blaricum)
Останнім	часом	команда	проєкту	була	зосереджена	на	розміщенні	більшої	кількості
українських	біженців	у	Бларікумі	(Blaricum).	Щодня	до	Нідерландів	усе	ще	прибувають	нові
біженці	з	України.	Ми	хочемо	забезпечити	їх	також	гідним	та	безпечним	житлом.	Можливо,
переїзди	та	розселення	нових	людей	спричинили	певні	незручності.		На	даний	момент
центр	розміщення	«De	Woensberg»	повністю	заселений,	і	ми	не	очікуємо	якихось
серйозних	змін.	Якщо	у	вас	виникли	запитання,	будь	ласка,	зв’яжіться	з	нами	за
телефоном	06	5001	0299	або	електронною	поштою	locatiebeheer@belcombinatie.nl

Речі	з	«Rabobank»	дбайливо	розподілено
Оскільки	«Rabobank»	більше	не	використовується	як	притулок,	усе	майно	було	вивезено
звідти.	Муніципалітет	підійшов	до	цього	питання	максимально	виважено,
проконсультувавшись	з	усіма	зацікавленими	сторонами:	власником	приміщення,	комітетом
району	Ларен	(Laren),	волонтерами,	митцями,	Riviera	maison	тощо.

Багато	речей	тепер	повторно	використовуються	в	притулку	«De	Woensberg»	Blaricum
(ліжка,	пральні	машини,	інвентар).	Також	речі	було	передано	притулкам	в	інших
муніципалітетах.	Існує	хибна	думка,	що	речі	було	знищено.	Безумовно,	зіпсовані	або
непридатні	до	повторного	використання	предмети	побуту	було	утилізовано.
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